

مشکلات حمل و نقل کشور تا سال ۱۳۹۰ به طور کامل حل می شود

معاون امور عمرانی وزارت کشور:

گروه اجتماعی: مشکلات بخش حمل و نقل شهرها و روستاهای کشور تا سال ۱۳۹۰ به طور کامل حل می شود.

به گزارش ایسنا، سید مهدی کلان ماسی معاون امور عمرانی وزارت کشور در مراسم گشایش مایش شهرهای کلان شهرها و مراکز استان های ایران در قزوین، براساس طرح سهمیه بندی بنزین، از اقداسی تاریخی و انقلابی عنوان کرد و افزود: این طرح با یاد مدت ها پیش از این در دولت های گذشته اجرا می شد.

وی در مدیترت مصرف سوخت، توسعه مسیر حمل و نقل همگانی و معیشت شهری نام برد و در عین حال گفت: باید در اجرای طرح های مرتبط با این اقدامات رضایت مردم نیز تأمین شود و در غیر این صورت نتیجه اقدامات دولت، مؤثر نخواهد بود.

هاشمی با اشاره به بودجه سالانه ۶ هزار میلیارد تومانی شهرداری های کشور گفت: به طور معمول این بودجه نیز مخفی نمی شود، در حالی که نگهداری و حفظ وضع موجود شهرهای کشور، حداقل ۱۵ میلیارد تومان بودجه سالانه نیاز است.

معاون امور عمرانی وزارت کشور میزان اعتبارات دولتی اختصاصی یافته به شهرداری ها از کمتر از هزار میلیارد ریال در سال اعلام و اظهار کرد: اجرای مصوباتی مبنی بر خودکفایی شهرداری ها را وضع موجود تا حدی ناسازگار است.

وی شهرها را مناسب ترین عرصه نمایش مهارت و مهارت های انحصاری و توسعه پایدار دانست و گفت: باید تلاش کنیم با ضمانت محدودی که در اختیار ما هست، بر اساس حقوق زندگی بهتر مردم ایران در شهرهای ما انجام دهیم.

هاشمی خواهان پیگیری اصل ۲۲۴ قانون اساسی در شهرداری های کشور شد و ادامه داد: شهرها باید به یکدیگر با همکاری و وظایف خود را به مردم و بخش خصوصی واگذار کنند تا زمینه های شایسته کار و واقعی مردم در مدیریت شهری فراهم شود.

وی همچنین به فراهم کردن مقدمات دیدار مدیران یک هزار و ۱۶ شهر کشور با رهبر معظم انقلاب در آینده ای نزدیک خبر داد و گفت: برنامه های متنوعی به مناسبت یکصدمین سال تأسیس شهرداری ها در ایران در سال جاری بر گزار خواهد شد.

افزایش سهمیه بنزین برای سفر

رحیم ششایی اعلام کرد

گروه اجتماعی- دولت آمادگی دارد برای ۲ نفر از اقوام در روز بنزین را افزایش دهد.

موضوع این «استفادار رحیم ششایی» رئیس سازمان گردشگری و میراث فرهنگی در حاشیه جلسه هیأت دولت عنوان کرد. این سخن می تواند تحول قابل توجهی در مقوله سفر در کشور ایجاد کند.

رئیس سازمان گردشگری و میراث فرهنگی اعتقاد دارد سهمیه سهمیه بندی بنزین تا حدودی در سفر میراث سفر در کشورمان تأثیر گذاشته است. رحیم ششایی در این باره گفت: سهمیه بندی بنزین تا حدودی موجب کاهش سفرها شده و روی این مساله تأثیرگذار بوده است.

در حالی که ششایی از آمادگی دولت برای افزایش سهمیه بندی سفرها می گوید که تدوین دستورالعملی برای عدم سوءاستفاده از این سهمیه بندی ضروری به نظر می رسد.

رئیس سازمان گردشگری در این باره گفت: باید مکانیزمی را تعیین کنیم که این افزایش حتماً منجر به سفر و انجام آن را تضمین کند. باید سیستمی را تدوین کنیم که گردشگری در کشور گسترش پیدا کند. ما می دانیم که تمام سفرهایی که کشور انجام می شود، گردشگری نیست، او درباره سفرهای اجباری و لزوم گسترش آن گفت: سازمان گردشگری در صدد است زمینه ای را فراهم کند تا سفرهای ازان قیمت گسترش پیدا کند و در این ارتباط، تورهاس سازمانهای رئیس سازمان میراث فرهنگی و گردشگری همچنین با رد افزایش قیمت تورهاس برای سفر، تأکید کرد: قیمت تورهاس

در جلسه ویژه پیگیری اجرای تبصره ۱۳ و ساماندهی حمل و نقل عمومی مطرح شد

گزارش ساماندهی وضع حمل و نقل عمومی را در اختیار افکار عمومی قرار می دهیم

گروه اجتماعی - مرکز پژوهش های مجلس، اسنادی دستگاه های مسئول دولتی و شهرداری مصمم است کشته ترافیک آلودگی هوا و مصرف و واردات بی رویه بنزین را تا حدود زیادی در مان کرد و با افزایش کامل آن به کارآمدی نظام شبکه حمل و نقل عمومی سنگینی دارد. این طرحی است که گزارش های کارشناسی و تماس های مردمی رسیده به نمایندگان داد به مجلس، از آنجایی در شبکه حمل و نقل عمومی، شرایط کار در این شهرها به یکدیگر نزدیک است. **۲۵ متر بنزین را به شهروندان می رسد**

در این جلسه با آقایان قالیچاق، شهردار تهران، با موافق دانستن سیاست

سهمیه بندی مصرف بنزین و بنی ۲ نفری شدن، گفت: هدف، تیرترین و کارآمدترین وسیله حمل و نقل عمومی در شهر تهران، مترو است که استفاده از کمبود اعتبار به شدت رنج می برد.

از آن طرحی خبر داد که بر اساس هر تری تا ۲۵ متر بنزین به هر واحد حمل و نقل که با موتور به یک ایستگاه اتوبوسی استاندارد مجهز به تابلوی الکترونیکی برسد و قول داد تا شهروندان ارسال نخستین خط اتوبوسرانی از این نوع در مسیر دوی شرق تا میدان انقلاب ارائه نماید و به تدریج شبکه خطوط اتوبوسرانی را به همین شیوه کارآمد و از نظر نهرودان مطلوب شود.

چمران: رئیس جمهور بر ادامه مطالعه طرح جامع شهر تهران تأکید دارد

گروه اجتماعی- معاونت حقوقی ریاست جمهوری بر اساس قانون اجرای شدن طرح جامع تهران گفت: مهندس مهدی رحیم رئیس شورای شهر تهران با اعلام این خبر به ایستادگفت: براساس قوانین موجود تقسیمات کشوری، تهران در همین محدوده فعلی که جاده کرج، نهایت برقرار است. ایستاقی می ماند که در این صورت تقاضای برای پایتخت ایجاد خواهد شد.

وی گفت: بر همین اساس یکی از الزامات طرح جامع تهران این است که بخشی از قانون یاد شده اصلاح شود و رئیس جمهور نیز پس از توضیحات شورا عالی شهرداری و اعضای شورای شهر تهران دستور داد تا معاونت حقوقی ریاست جمهوری راهکارهای اجرایی طرح جامع شهر تهران را بررسی کند.

وی با اشاره به این که رئیس جمهور با علاقه و تسلط و آگاهی کامل حتی جزئیات طرح جامع را مورد بررسی قرار داد، تصریح کرد: وی در اجرائی و عملی شدن حداقل ۸۰ درصد طرح جامع، تأکید کرد: زیرا تاکنون طرح های جامع تنها ۲۵ درصد اجرائی شده است.

به گفته رئیس شورای شهر تهران همچنین دکتر احمدی نژاد تأکید کرد که در طرح جامع تهران باید افاق سال ۱۳۰۰ نیز لحاظ شود. وی افزود: وی در بخش سخن و واحدهای تجاری شهر تهران، طبق طرح جامع، نظرات اصلاحی و پیشنهاداتی را در درباره و نحوه ارائه خدمات مناسب به واحد مسکونی ارائه کرد.

چمران با اشاره به نظر مساعد رئیس جمهور برای گذاشتن الزاماتی بر دستگاه های دولتی و سایر ارگان ها به منظور اجرای طرح جامع تهران گفت: گذاشتن الزامات بر دستگاه های دولتی و سایر ارگان ها برای اجرای طرح های دانشجویان به بحث جدی است که تاکنون وجود نداشته و در ایران نیز پیش بینی نشده است که در جلسه مشترک با رئیس جمهور این موضوع مطرح شد. وی نظر مساعدی نسبت به این مساله داشت.

یک برنامه زمانی بندی شده نهایی می شود.

رئیس سازمان میراث فرهنگی و گردشگری اضافه کرد: یکی از برنامه های بزرگ دولت، آذاسازی سواحل ۶۰۰ متر است و تا سواحل آزاد شوند، تصمیم داریم که این امر را در درباره مکان های دولتی که در این محدوده قرار دارند و کار مربوط به گردشگری را انجام نمی دهند، صورت دهیم. بعد از آن نیز درباره مراکز خصوصی نیز اقدامات لازم را درباره مکان هایی که غیر گردشگری هستند و تا ۶۰ متر ساحل قرار گرفته اند، اعمال خواهیم کرد.

عوض کمیته تحقیق و تفحص از آموزش عالی:

شرایط دانشجویان دانشگاه آزاد «سخت» است

گروه اجتماعی- دانشگاه آزاد براساس این نامه مصوب خود حرکت نکرده است و مدارک و تحقیقات میدانی ۶۰۰ نفره تحقیق و تفحص از دانشگاه آزاد می موضوع «انبات می کند.

فاطمه آرجو عضو کمیته تحقیق و تفحص از آموزش عالی درباره نتایج تحقیقات از دانشگاه آزاد گفت: یکی از اهداف تحقیق و تفحص این است که نتایج تحقیقات ارتقای علمی کل دانشگاه های کشور از جمله دانشگاه آزاد اسلامی و دانشگاه های نیز وزارت علوم بود.

در مورد دانشگاه آزاد نگاه این بود که توسعه کمی این دانشگاه بیش از توسعه کیفی آن بوده است. واقع توسعه کمی خوب بوده و کمبود این دانشگاه بیشتر شهرهای کشور واحدهای دانشگاه آزاد وجود دارد.

وی گفت: نکته قابل توجه اینجا است زمانی که تیم تحقیق و تفحص از نزدیک به این واحدها رفت و مسائل این دانشگاه را بررسی کرد متوجه شدیم که دانشجویان در شرایط نامطلوبی به سر می برند اما از آنجایی که هدف دانشجویان تنها تحصیل بوده سعی دارند این شرایط سخت را تحمل کنند.

آرجو افزود: داده هایی که اکنون از تحقیقات در مورد این دانشگاه به دست آمده این موضوع را اثبات می کند که دانشگاه آزاد توسعه کمی پیدا کرده است. در شرایط نامطلوبی به سر می برند اما از آنجایی که هدف دانشجویان تنها تحصیل بوده سعی دارند این شرایط سخت را تحمل برای خروجی دانشگاه های دولتی نیست.

وی با اشاره به این که تعداد آنگان که باید بر روی دانشگاه آزاد واحدهای دانشگاه است، اظهار داشت: ما متعجبیم که آموزش عالی کشور یکی متری و چند گانه می تواند وزارت علوم، تحقیقات و فناوری باید داشته باشد و متری یکی چند گانه می تواند قدرت نظارت را کاهش دهد که به نفع آموزش عالی نیست.

وزارت جهاد کشاورزی

آگهی مناقشه شماره ۸۶-۲۳

شرکت خدمات مهندسی آب و خاک کشور در نظر دارد انجام معاملات تدارکات، ساخت و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی. این مناقشه شامل موارد زیر می باشد:

- ۱- تامین و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی.
- ۲- تامین و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی.
- ۳- تامین و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی.

تلفن مشاوران: ۸۸۵۵۰۶۰۱-۴

وزارت جهاد کشاورزی

آگهی مناقشه شماره ۸۶-۲۱

شرکت خدمات مهندسی آب و خاک کشور در نظر دارد انجام معاملات تدارکات، ساخت و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی. این مناقشه شامل موارد زیر می باشد:

- ۱- تامین و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی.
- ۲- تامین و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی.
- ۳- تامین و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی.

تلفن مشاوران: ۸۸۵۵۰۶۰۱-۴

وزارت جهاد کشاورزی

آگهی مناقشه شماره ۸۶-۲۳

شرکت خدمات مهندسی آب و خاک کشور در نظر دارد انجام معاملات تدارکات، ساخت و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی. این مناقشه شامل موارد زیر می باشد:

- ۱- تامین و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی.
- ۲- تامین و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی.
- ۳- تامین و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی.

تلفن مشاوران: ۸۸۵۵۰۶۰۱-۴

وزارت جهاد کشاورزی

آگهی مناقشه شماره ۸۶-۲۳

شرکت خدمات مهندسی آب و خاک کشور در نظر دارد انجام معاملات تدارکات، ساخت و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی. این مناقشه شامل موارد زیر می باشد:

- ۱- تامین و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی.
- ۲- تامین و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی.
- ۳- تامین و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی.

تلفن مشاوران: ۸۸۵۵۰۶۰۱-۴

وزارت جهاد کشاورزی

آگهی مناقشه شماره ۸۶-۲۳

شرکت خدمات مهندسی آب و خاک کشور در نظر دارد انجام معاملات تدارکات، ساخت و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی. این مناقشه شامل موارد زیر می باشد:

- ۱- تامین و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی.
- ۲- تامین و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی.
- ۳- تامین و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی.

تلفن مشاوران: ۸۸۵۵۰۶۰۱-۴

وزارت جهاد کشاورزی

آگهی مناقشه شماره ۸۶-۲۳

شرکت خدمات مهندسی آب و خاک کشور در نظر دارد انجام معاملات تدارکات، ساخت و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی. این مناقشه شامل موارد زیر می باشد:

- ۱- تامین و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی.
- ۲- تامین و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی.
- ۳- تامین و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی.

تلفن مشاوران: ۸۸۵۵۰۶۰۱-۴

وزارت جهاد کشاورزی

آگهی مناقشه شماره ۸۶-۲۱

شرکت خدمات مهندسی آب و خاک کشور در نظر دارد انجام معاملات تدارکات، ساخت و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی. این مناقشه شامل موارد زیر می باشد:

- ۱- تامین و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی.
- ۲- تامین و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی.
- ۳- تامین و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی.

تلفن مشاوران: ۸۸۵۵۰۶۰۱-۴

وزارت جهاد کشاورزی

آگهی مناقشه شماره ۸۶-۲۳

شرکت خدمات مهندسی آب و خاک کشور در نظر دارد انجام معاملات تدارکات، ساخت و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی. این مناقشه شامل موارد زیر می باشد:

- ۱- تامین و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی.
- ۲- تامین و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی.
- ۳- تامین و نصب سیستم های آبیاری و سیستم های انتقال آب در مناطق کشاورزی و روستایی.

تلفن مشاوران: ۸۸۵۵۰۶۰۱-۴